Демо-версия работы 
итогового рубежного контроля за 6 класс 
(апрель 2007)

На выполнение даётся 45 мин.

Отметка 5 ставится за пять заданий.

Задания 1 и 2 считаются выполненными, если верные ответы получены в двух из трех пунктов. 

1. Выполните действия:

1а) 
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2.

2а) На экскурсию поехали 9 школьников, что составило треть класса. Сколько учащихся в классе?

2б) Товар без скидки стоит 120 рублей. Сколько будет стоить этот же товар с 20%-ной скидкой?

2в)  Сколько баночек йогурта по цене 6 руб 60 коп можно купить на 25 рублей? 

3. Решите уравнение  
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4. Велосипедист выехал из села в 9 часов утра со скоростью 15 км/ч. В полдень навстречу ему из города вышел пешеход со скоростью 5 км/ч. Они встретились в 2 часа дня. Какое расстояние между этими селом и городом?

5. От прямоугольной пластины со сторонами 5 см м и 7 см отрезали прямоугольный кусок со сторонами   3 см  и 4 см  (см. рис). Найти площадь оставшейся части пластины. 
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Вариант 3

1. Выполните действия:

а) 
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2.  Решите задачу.

а) В концерте участвовали 8 школьников, что составило четверть класса. Сколько учащихся в классе?

б) Цена товара 330 рублей. Сколько будет стоить этот  же товар с 10%-ной скидкой?

в) В тележку помещается 5 бидонов молока. Какое наименьшее количество рейсов  нужно сделать этой тележке, чтобы перевезти 93 бидона?

3. Решите уравнение 
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4. Витя вышел из дома со скоростью 80 м/мин, через 5 минут навстречу ему из школы вышла его сестра Таня со скоростью 70 м/мин. Через сколько минут после выхода Таня они встретились, если расстояние между домом и школой 1450 м?

5. [image: image24.bmp]От прямоугольной пластины со сторонами 4 см и 9 см отрезали прямоугольник со сторонами 2 см и 5 см (смотри рисунок). 

Найдите: 
а) площадь оставшейся части пластины;
б) периметр оставшейся части пластины.
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1. Выполните действия:

а) 
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2.  Решите задачу.

а) В концерте участвовали 5 школьников, что составило пятую часть класса. Сколько учащихся в классе?

б) Цена товара 300 рублей. Сколько будет стоить этот  же товар с 25%-ной скидкой?

в) В тележку помещается 6 бидонов молока. Какое наименьшее количество рейсов  нужно сделать этой тележке, чтобы перевезти 83 бидона?

3. Решите уравнение 
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4. Витя вышел из дома со скоростью 70 м/мин, через 5 минут навстречу ему из школы вышла его сестра Таня со скоростью 60 м/мин. Через сколько минут после выхода Таня они встретились, если расстояние между домом и школой 1650 м?

5. [image: image25.bmp]От прямоугольной пластины со сторонами 5 см и 8 см отрезали прямоугольник со сторонами 3 см и 4 см (смотри рисунок). 

Найдите: 
а) площадь оставшейся части пластины;
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6. Выполните действия:

а) 
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7.  Решите задачу.

а) Вася не смог сделать  3 примера, что составило пятую часть домашнего задания. Сколько всего примеров задали Васе?

б) После того, как подсушили 160 кг свежих абрикосов, они стали легче на 25%.  Сколько  весят сушеные абрикосы?

в) Одна тетрадь стоит 4 р. 20 коп. Сколько можно купить тетрадей на 24 рубля?

8. Решите уравнение 
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9. Из города А в город В вышел автобус со скоростью 50 км/ч. Через 4 ч из города В  ему навстречу вышел автомобиль со скоростью 80 км/ч. Через сколько часов после выхода автомобиля они встретятся, если расстояние между городами 720 км?

10. От прямоугольной пластины со сторонами 7 см и 9 см отрезали прямоугольник со сторонами 5 см и 2 см (смотри рисунок). 
Найдите площадь оставшейся части пластины.
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6. Выполните действия:

а) 
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7.  Решите задачу.

а) Петя решил 4 примера, что составило четверть домашнего задания. Сколько примеров задали Пете?

б) В ящик сеялки было засыпано 250 кг зерна. После 2 часов работы количество зерна уменьшилось на 20%. Сколько килограммов зерна осталось в ящике сеялки?

в) Одна тетрадь стоит 3 р. 60 коп. Сколько можно купить тетрадей на 15 рублей?

8. Решите уравнение 
[image: image20.wmf]6
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9. Из города А в город В вышел поезд со скоростью 50 км/ч. Через 3 ч из города В  ему навстречу вышел поезд со скоростью 60 км/ч. Через сколько часов после выхода второго поезда они встретились, если расстояние между городами 480 км?

10. От прямоугольной пластины со сторонами 3 см и  9 см отрезали прямоугольник со сторонами 2 см и 4 см (смотри рисунок). 

Найдите  площадь оставшейся части пластины.
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